KoutpoabHasi padora 3a I nosiyrogue mo mareMaruke
Jemosepcus 11 kiace
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B tpeyronsnuke ABC yron C pasen 90°, CH — BbICOTA, AB = 131gA=5.
Haiinure BH.

2.

Juaronanu n300pa>keHHOTO Ha pucyHke pom6a ABCD pasubl 12 1 16.

AB — AD.

Haitnure nymay Bexktopa
3.

O,E[Ha n3r paHe171 MMPpAMOYTOJIBHOTI'O IMapaJuICiiCnune/ia — KBaJpar. I[I/IaFOHaJ'IL

napajiejenuneaa paBHa 814 o0pa3yer ¢ TNIOCKOCThIO 3TOH rpanu yroi 45°.
Haiinute 06beM mapamienenumnesa.

4.

B kiacce 26 ygamuxcs, cpeny HuXx ABa apyra — Azapei u Cepreil. Yuamuxcs ciry4aiiHbIM
00pa3zoM pa3OMBarOT Ha 2 paBHbIE TPyNNbl. HalimuTe BeposTHOCTh TOTO, 4TOo AHIpei u Ceprei
OKa)KyTCsl B OJTHOU TpyIIIIe.

S.

YToOBI MOCTYNUTH B MHCTUTYT Ha CIEUUATBHOCTD «JIMHIBUCTHKAY», aDUTYPUEHT JTOJKEH
HaOpaTh Ha EI'D He Menee 70 6aiioB 1o KaxaoMy U3 TpEX NIpeIMETOB — MaTeMaTHKa, PyCCKHM
SI3BIK 1 MHOCTPAHHBIH A3bIK. YTOOBI MOCTYNUTH Ha CHENUAIBHOCTD «KoMMepuusy, HyKHO
HaOpaTh He MeHee 70 06aJI0B M0 KaXKI0MY U3 TPEX MPEIMETOB — MaTeMAaTHKa, PYCCKUN S3bIK U
00IIIECTBO3HAHUE.

BeposiTHOCTB TOTO, 4TO aOUTYpHEHT 3. oJyunuT He MeHee 70 6ayuioB 1Mo maTemMaTtuke, paBHa 0,6,
1o pycckomy si36lky — 0,8, o uHOCTpaHHOMY s13bIKy — 0,7 1 1o o6mecTBo3Hanmo — 0,5.

Haiigure BepoSITHOCTH TOTO, UTO 3. CMOKET MOCTYIMUTH XOTsI ObI HA OJTHY U3 IBYX YIOMSHYTBIX
CIIEIUATIBHOCTEN.

6.

X
tg — = —1. . .
Pemute YpaBHCHHUC 4 B oTBeTe HanmumIMTe HAUMOOIBITUI OTpULATCIIbEHBIN KOPCHD.

7.



g(2—x)
o= -/ g
Haiinute g(2+x) ecnng(x) —V x(4_x)np1/1 x| # 2.

8. VA

-

Ha pucyHke n3o0paxer rpapuk > — f (x) — AR

pou3BOHON pyHKIMHN Y = f(x), [

. (—6:6) 1143 -6 o1 | 6
OMpe/IeTIEHHON Ha HHTEPBAIIe » V) Haiiqure
POMEKYTKH BO3PACTAHHS (DYHKIIUH f(x)B Y= J(x)
OTBETE YKAKHUTE CyMMY IIEJIBIX TOYEK, BXOISIINX — T IN

B 9TH NPOMEKYTKH.
9.

AMIuIMTy1a KojeOaHUi MasTHUKA 3aBUCUT OT YaCTOTHI BBIHYKAAIOILIECH CHUIIBI U OTIpeieNsIeTcs
Agm?
A(0) = ——" _
(w2 —w?|’ ¢!
p /i€ (0— 4acTOTa BHIHYKAAIOIIEH CUIIBI (B ), Ao-

w, = 360c™!

qacToTy (VsMEHBIIYI0 PE30HAHCHOM, /1Tl KOTOPO# aMILTUTY1a KOJIeOaHU i IPEBOCXOANUT
=

o popmyme

IIOCTOSIHHBIN ITapaMeTp, — pe3oHaHCHas yacroTa. Halinure MakCuMaabHy1O

BEJINYUHY Aone 6onee uem na 12, 5% .Orper BBIPA3UTE B
10.

B moHenenpHUK aKIuu KOMITAHUH TTOA0POKAIIM Ha HEKOTOPOE KOJIUYECTBO MPOIICHTOB, a BO
BTOPHUK IMOJICIIECBENIA HA TO K€ CaMOe KOJIMYECTBO MPOIIEHTOB. B pe3ysbrare OHU CTalld CTOUTh
Ha 4%IL€H_IGBJIG, YeM IPU OTKPBITUU TOPTOB B MOHEIEIbHUK. Ha CKOBbKO MPOLIEHTOB
MOJI0PO’KAIM aKIIMM KOMIIAHUHU B TTIOHEACIIBHHUK ?

11.

—
-
. 4

]

Ha pucynke nzo6pakensl rpaduku AByX JUHEHHBIX QyHKIMi. Haiiaure
abcruccy TOYKH mepecedeHus rpadukoB.

12.

y :log% (x* + 6x+12)

Haiinute Hanbonbiee 3Ha4eHnE PYHKIUU Ha OTpe3Ke [_ 19;— 1] :

13.



| cos x + sinx| = v/2sin2x.

a) Pemmre ypaBHEeHue
0) Haiinute pemenus ypaBHeHuUs1, TpUHAAIeKAIINE OTpe3Ky [3; 5].

14.

B npaBunbHOM ueThipéxyronabHoi nupamuae SABCD cropoHa AB ocHOBaHMS paBHA 2\/§’a
BbicoTa SH nupamuabl paBHa 3. Touku M u N — cepeaunsl pédep CD u AB, COOTBETCTBEHHO, a
NT — Boicota nupamuzibl NSCD c BepuinHoit N u ocHoBanuem SCD.

a) Jlokaxute, yTo Touka I ABisAETCS cepequHon SM.

0) Haiinure paccrossaue mexnay NT u SC.

15.

Pemure HCPAaBCHCTBO

x2—2x—|—1+x2—|—2x—|—1< (2x* —x+5)?
(x+2)2 (x—3)2 T 2(x+2)2(x—3)%

16.

B onHoit ctpane B oOpamniennn Haxoauiioch 1 000 000 nomtapos, 20% 13 KOTOPBIX ObLIH
¢danbmmBbiMU. Hekast kpuMuHaIbHas CTPYKTypa cTaja BBO3UTh B cTpaHy 1o 100 000 nonnapos
B Mecsl, 10% u3 KoTopbIX ObUIH (hanbIIMBBIMU. B 3TO ke BpeMs Apyras CTpyKTypa crana
BbIBO3UTH U3 cTpaHbl 50 000 goniapoB exemMecsiuHo, U3 KoTopbix 30% okazanuck GanbIIuBbIMHU.
Yepes cKOIbKO MeCsIIEB cofepxanne (alblINBbIX JOJIAPOB B CTpaHEe COCTABUT 5% OT o0111ero
KOJIMYECTBA JI0JUIapOB?

17.

B tpeyronsuuke ABC yron ABC tynoi, H — TouKa nepeceuyeHus IpoJA0JKEHUIN BbICOT, Yol
AHC paBen 60°.

a) Hokaxwurte, yto yron ABC pasen 120°.
6) Haitgure BH, ecrm AB = Ty BC = 8.
18.

Haitnure Bce 3HaueHus a, Npy Ka)JA0M U3 KOTOPBIX YPaBHEHHUE
4 2
X'+ (a—3)"=x—a+3|+|x+a—3|

HMMEET PEIICHUH.

100 UMeeT eAMHCTBEHHOE pelleHue, JI00 He

19.

3a no0e/y B MIaXMaTHOM MapTUU HAYUCIAIOT 1 0uko, 3a HUYB0 — 0,5 ouka, 3a mpourpsir — 0
OUYKOB. B TypHUpE MPUHUMAIOT y4acTHe m MaIbYUKOB U d AEBOYEK, MPUUEM KaXK]IbI UTPAET C
Ka>KJIBIM JTBAKJIBL.



a) KakxoBo HanOoJbIIee KOJIMIECTBO OYKOB, KOTOPOC B CYMMC MOT'JIN Ha6paTL JACBOYKH, CCIIN m
=3,d=2?

6) KakoBa cymma HaOpaHHBIX BCEMHU YYaCTHUKaMH O4KOB, eciau m + d = 10.

B) KakoBbI Bce BO3MOXKHbBIE 3HAUCHUS d, €CJIM m = 7d M U3BECTHO, UTO B CyMME MaJIbUHKU
HaOpayii poBHO B 3 pa3a OOJIbIIIE OYKOB, YEM JCBOYKH?



